

# 市委常委会召开“典型案例剖析”专题民主生活会 以案明纪筑牢廉洁自律防线 强化担当落实管党治党责任

本报讯 12月16日，市委常委会召开“典型案例剖析”专题民主生活会，结合今年以来我市查办案件的情况，联系思想和工作实际，联系履行党风廉政建设“一岗双责”情况，进行对照检查和党性分析，剖析案件发生的根源和危害，进一步强化政治担当，提升政治能力，夯实筑牢廉洁自律防线，切实履行管党治党责任，不断把全面从严治党引向深入。市委书记李小敏主持并讲话。

市委常委会高度重视这次专题民主生活会，精心制定会议方案，组织学习习近平总书记关于全面从严治党的重要论述和《中国共产党纪律处分条例》，集体观看市纪委制作的专题警示教育片。各位常委同志把自己摆进去，把工作和职责摆进去，严肃认真撰写对照检查材料，为开好专题民主生活会打下基础。

李小敏首先结合市委履行主体责任情况和个人履行“第一责任人”责任情况作了对照检查发言，其他常委同志逐一进行对照检查。大家认为，近年来市委认真履行全面从严治党主体责任，把抓好党建作为主责主业，坚定推进正风肃纪反腐，保持惩治腐败高压态势，深入整治群众身边的不正之风和腐败问题，推动全市党风政风持续向好，但党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂、任务依然艰巨繁重。大家表示，要切实扛起责任，强化深入抓的意识，落实从严抓的措施，形成经常抓的机制，推动全面从严治党向纵深发展，进一步营造风清气正的政治生态和干

事创业的良好环境。

大家认为，党员干部滑向严重违法违纪的深渊，究其根本，是背离了党的初心和使命。要把不忘初心、牢记使命作为终身课题，树立正确的人生观、价值观、事业观，保持正视问题的自觉和刀刃向内的勇气，以先进典型为榜样，以反面典型为镜鉴，经常在坚定信仰、锤炼党性上找差距，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、涵养初心、引领使命，拧紧思想“总开关”；经常在敬畏法纪、严守规矩上找差距，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，自觉接受党章、党规、党纪的约束，主动接受组织、群众、舆论的监督，始终在纪律规矩约束下履行职责、开展工作，拉起行为“警戒线”；经常在牢记宗旨、秉公用权上找差距，正确处理公与私、情与法、利与法的关系，尽心尽力多为群众办好事、办实事、解难事，把准权力“方向盘”；经常在正心修身、严于律己上找差距，保持健康生活情趣和高尚道德情操，时刻绷紧廉洁从政这根弦，筑牢道德“防火墙”。

李小敏在会议结束时指出，这次专题民主生活会，大家结合今年以来我市查处的严重违纪违法典型案例，自觉把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，开诚布公谈认识、谈体会，问题查摆比较实，原因剖析比较深，体现了严肃认真、实事求是的态度，达到了以案明纪、警示警醒的效果。

李小敏强调，市委常委会是全

市各项事业的领导核心，要带头加强自身建设，切实履行管党治党重大政治责任，示范带动广大党员干部不忘初心、牢记使命，推动无锡经济社会发展和党的建设各项事业不断取得更大成效。

一要在思想政治上“把好舵”。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚持不懈用党章党规规范一言一行，严明政治纪律和政治规矩，自觉向党中央看齐、向党的理论和路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐。

二要在践行初心上“放好样”。切实践行以人民为中心的发展思想，从群众最关心最直接最现实的利益问题着手，统筹做好保障和改善民生各项工作，在幼有善育、学有优教、劳有所得、病有良医、住有安居、老有颐养、弱有帮扶上不断取得新进展，维护好、发展好、实现好人民群众的根本利益。

三要在监督管理上“尽好责”。推动各级党组织和党员领导干部知责明责尽责，规范党内政治生活，加强纪律建设，深化运用“三项机制”，更大力度推动党员干部干事创业、担当作为。

四要在常态长效上“立好规”。认真贯彻落实党的十九届四中全会精神，完善全面从严治党制度，深化纪检监察体制改革，健全作风建设常态长效机制，深入整治群众身边的不正之风和腐败问题，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，从源头上防范腐败问题发生。（高美梅）

## 黄钦赴江阴宜兴督导安全隐患排查整治工作时强调 树牢“生命至上、安全第一”的发展理念

本报讯 隐患排查是否见底？问题整改是否彻底？改造提升是否到位？昨天，市长黄钦以“四不两直”的方式前往江阴、宜兴突击检查并督导安全隐患排查整治工作。他强调，安全生产，一失万无。必须坚决贯彻落实党的十九届四中全会精神和习近平总书记关于安全生产的重要论述，牢固树立“生命至上、安全第一”的发展理念，按照市委“四严四实四问”的总体要求，细而又细、实而又实地抓好安全隐患排查整治工作，把治标的工作做好，同时坚定不移践行新发展理念，加快把产业结构调高调优调绿，标本兼治，从根子上提升本质安全水平。市委常委、江阴市委书记陈金虎，市政府秘书长张明康参加检查督导。

化工和冶金工贸企业是防范化解重大安全风险的重要战场。黄钦和随行的化工专家先后来到宜兴市恒兴精细化工有限公司、宜兴市三木化工集团、宜兴市凌霞固废处置有限公司、江阴市华荣贸易有限公司、江阴市盛达铸业有限公司实地检查。在恒兴精细化工，看到企业已按要求完成整改，黄钦给予肯定，并要求企业负责人进一步提升设施设备的自动化监测水平，持续加大安全投入，

为企业可持续发展筑牢安全屏障。“高危工艺环节何时改造提升到位？”在三木化工集团，黄钦希望企业借助此轮隐患排查整改，全面提升安全生产标准和管理水平，加快转型升级。走进凌霞固废处置有限公司危废仓库，黄钦要求相关职能部门加快固危废处置能力建设，严格规范处置标准、提升处置水平，努力实现“日产日清”，切实消除重大风险隐患。在华荣贸易有限公司，随行专家指导企业尽快安装与省应急管理厅对接的化工企业安全生产信息化管理平台，着力提升防风险水平。

在“绝不手软”的隐患排查整治行动中，已有企业尝到了违法“苦果”。盛达铸业生产车间内一片漆黑，原来，这家企业多次被责令整改，却迟迟不见行动，相关执法部门对企业实施了强制停电措施。督查中，黄钦对企业负责人反复强调，安全生产，人命关天，责任重大，企业家要算好安全生产的一本总账，切实提升抓好安全生产的思想自觉和行动自觉；在严格落实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任的同时，一定要把“职工岗位责任”也层层传导、压落实到位，加强职工安全教育培训，真正把安全规章制度落实

到生产管理的每个岗位、每个环节，确保安全生产不出事故。

道路交通安全也需警钟长鸣。在宜兴市林凯物流基地，黄钦随机抽查了一家运输公司叉车司机的叉车证，详细询问特种设备安全操作规程。看到该公司货物配载场地消防通道被杂物堵塞，他要求企业立即整改，并叮嘱物流基地负责人要加强日常管理，切实扛起安全生产主体责任。混凝土运输车超载、闯红灯等违法行为令人深恶痛绝。针对江阴市新兴混凝土有限公司驾驶员屡有交通违法行为的情况，黄钦要求企业负责人加强职工教育培训、公安交警等部门加大执法检查力度，确保见违必纠、纠违必严。

黄钦还来到宜兴新东方百货消防控制室，检查人员密集场所隐患排查整改情况。他指出，各地各部门要各司其职，全力以赴抓好商场、养老院、学校、医院、群租房等人员密集场所的隐患排查整改工作，把日常监管和隐患排查整改结合起来，通过这一轮排查整改，不仅要把安全隐患排查掉、消除掉，更要形成制度化的安排，积极推进应急管理体系和能力现代化，确保城市安全有序运行。（王怡荻）

无锡日报报业集团主办  
国内统一刊号:CN32-0092  
邮发代号:27-92

江南晚报  
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620  
0510-81853671

联系我们

报料热线  
88300000

发行热线  
85057666、81853835  
广告热线  
88300000(白天)  
13771189893(遗失启事)

新闻投稿  
jnwzbzb@163.com  
图片投稿  
wxjnwbtb@163.com  
副刊投稿  
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号  
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委  
吴军 于成  
封面责编  
薛亮  
封面版式  
周洁  
封面校对  
阮奇鑫